


Bbibepn 13 npeasioXXeHHbIX PUCYHKOB TOT,
KOTOpbIM COOTBETCTBYET BalLlEMy HAaCTPOEHMIO Ha
Ha4yano ypoka u OTMETb ero.

MHe xopoLuo, MHe S TPpEeBOXYCb,
1 rOTOB K 6e3passinyHo BCe JIN Y MEHS
YPOKY Noy4YUTbCA?



IOBTOPEHNE TEOPETUYECKOIro MmaTtepumana
0 [ante onpeaeneHne MHOroyaeHa

0 YTO Takoe ogHOouYIeH?

0 Kakne MHorouyseHbl Ha3blBalOTCA MHOMO4Y/1eHaMU
CTaHAapTHOro Bmaa?

0 JanTte onpeaeneHme nogobHbIX YIEHOB MHOro4seHa
0 Kak npuBecty noaobHble cnaraemble?
0 Y70 Ha3biBaeTcs KO3DDULMEHTOM MHOIOUYIEHA?

1 YTO Ha3bIBAETCA CTENeHb OAHOYSIEHA?

[0 YTo Ha3bIBaeTca cTeneHbio MHOro4yaeHa?



J[1aHbl OAHOYEHbI
3x%: -Tx%: 4x: -8x: 2: -1.

CocTaBuTb CymMMYy OBYYIIEHA NEPBON CTEMEHN U ABY4YSieHa
BTOPOW CTeneHun, npeobpasoBatb CyMMYy B MHOIOYMEH
CTaHOapTHOro BMnaa.



J1aHbl OAHOYJIEHbI

3x%: -7Tx%: 4x: -8x: 2: -1.

CocTaBuUTb pa3HOCTb TpexyrieHa BTOPON CTEMNEHN U
OBy4SieHa BTOPOW CTEMEHN, 1 rnpeobpasoBaTth €€ B
MHOrou4fieH cTaHgapTHOro Bnaa



CnoxxeHue u BblYMTaHME MHOIO4YJIEHOB

YnpouleHHoe 3agaHue

[IpeobpasynTte B MHOro4sieH ctTaHg4apTHOro BmMaa:
OX+ (8—-x); (7x—=9)-(1-2x)

3agaHne cpegHero ypoBHSA
PewwnTte ypaBHeHue: (13x —21) - (9x—-3)=x+ 8

3agaHune noBbILLEHHOW CIOXHOCTU

3ameHuTe M MHOro4sieHoM Tak, YToObI Nosly4YeHHoe
PaBEHCTBO ObIfI0 TOXXOECTBOM:
(6a®—b)—M=5a%+ab + 12b



[1poBepkKa

YnpouleHHoe 3aJaHune
dx + 7;  9x —10.

3ajaHne CpeaHero ypoBHS
X =8

3agaHne NoBbILLEHHOW CIIOXXHOCTU
M=a’-—ab-13b

10.

20.

30.



J[1aHbl OAHOYEHbI
3x%: -Tx%: 4x: -8x: 2: -1.

CocTaBuTb YMHOXEHME OAHOYNIEHA NEPBON CTEMNEHM Ha
[IBY4IIEH BTOPOM CTENeHn n npeobpasoBaTtb €ro B
MHOIOYJIEH CTaHOgapTHOro BMaa



YMHOXEeHune ogHo4/1eHa Ha MHOrousieH

YnpolleHHoe 3agaHue
BbinonHnute ymMHOXeHUeE:
7a (x—8); -2a(a’-—3a-4)

3agaHune cpegHero ypoBH4A
HaiguTe 3HayeHue BbipakeHus a (a° + a —4) —a%(a — 2)
npna=-1

3agaHve NoBbILLEHHON CIOXXHOCTU
PewwinTte ypaBHeHue:



[1poBepkKa

YnpolleHHoe 3aaaHne
7ax —56a; — 2a° + 6a° + 8a. 10.

3agaHue cpeaHero ypoBHS
1)3a%?—-4a; 2) 7 26.

3agaHue noBbILLEHHOW CIOXXHOCTU
X=—225 30



J1aHbl OAHOYJIEHbI

3x?%: -Tx%: 4x: -8x: 2: -1.

CocTaBuTb YMHOXEHME OBYYrieHa NepPBON CTEMNEHM Ha
[IBYYIIEH BTOPOW CTeNeHn, n npeobpasoBaTtb €ro B
MHOIOYJIEH CTaHOgapTHOro BMaa



YMHOXeHne MHOroysieHa Ha MHoro4dsieH

YnpolleHHoe 3agaHue

[lpeobpasynTte B MHOro4sieH cTaHg4apTHOro BmMaa:
(@+4)(b-8);, (6+a)4-a)

3agaHne cpegHero ypoBHSA

[lokaxkute, 4To Npn NMOdOM 3HAYEHUN NEPEMEHHON X
3HadeHue BblpaxeHna (X — 3)(x +4) — (x — 2)(x + 3)
pPaBHO -6

3agaHune noBbILLEHHOW CIOXHOCTU
[Tlpeobpasynte B MHOro4srieH Npomn3BeaeHne:

(y + 3)(y — 5)(y* + 2y — 15)



[1poBepkKa

YnpolleHHoe 3aaaHne
ab—8b+4b-32;: 24 -2a-a“

3agaHune cpedHero ypoBH4
-6

3agaHue noBbILLEHHOW CIOXXHOCTU
y* — 34y? + 225

10.

20.

30.



[logBeaeHne UToros

-17 — 15 6annos

- 14 — 11 6annos

- 10 — 6 bannos

- MeHee 6 bannos



OpHouneH — [ByYneH -




[loMallHee 3aaaHne

[ToBTOPUTb TEOPETUYECKNIN MaTepUan
Ne 745(a),
Ne 753(0),
Ne 781(a)



Bbibepn 13 npeasioXXeHHbIX PUCYHKOB TOT,
KOTOpbIM COOTBETCTBYET BalLlEMy HAaCTPOEHMIO Ha
KOHEeL, ypoKa.

Y MeHSs Bce MHe 6bIno 51 oxxnpan

Nnoslyunnochb CJZI0XKHO NyuLInx
pe3y/nbTaToB






